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一年四班  導師：吳佳玟
壹、教學計畫
一、教學目標：

1.落實品德與生活教育，教養成有禮貌守秩序的好孩子。
2.快樂學習，適性發展，健康成長。

3.培養正確、主動的學習態度與習慣。

4.培養獨立思考，解決問題的能力。
5.能尊重他人、團隊合作，懂得知足，惜福與感恩。

二、教育理念
1.五育並重，欣賞孩子的多元智慧。

2.愛心關懷、耐心教導、不放棄任何一位學生。

3.尊重孩子的想法看法與做法，但不放縱。

4.重視學習態度、過程和結果。

5.教學活動多變化，讓孩子在活潑有趣的氣氛下快樂的學習。

6.鼓勵孩子肯發表、敢表現、多閱讀、多觀察、多體驗。

7.加強親師良性互動，連貫家庭教育和學校教育，共同促進孩子健全發展。

三、教學內容：如教學計畫表。
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四、教學要求：

1.上課專心、作業用心。

2.守秩序、愛整潔、有禮貌、負責任。      
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貳、班級經營

一、親師交流道

1.請多利用聯絡簿、電話、Line、e-mail、……等和老師聯繫，以了解孩子在學校的學習與生活狀況。

2.住址、電話及接送狀況如有異動，請隨時和級任老師聯絡。

3.歡迎多參與班級各項活動(體育表演會等)。
4.班級事務及每日聯絡簿會放在班級網頁上，歡迎家長多加利用。

二、配合事項：
1.請準時上學不要遲到，配合學校作息時間。（7：30--7：50到校）。

2.事病假請於8：00以前向學校請假，以免老師擔心。

（TEL：02-27851376轉126（志工團）或轉總機）

3.請提醒孩子帶齊學用品及課本、作業，養成睡前整理書包的好習慣。

4.每天請穿學校運動服裝和運動鞋；週三穿便服時，記得配戴名牌；雨天時，為維護安全，請盡量穿雨衣(輕便雨衣)。
5.學校發下的通知單請家長詳細閱讀，若有回條請填好並撕下放回資料夾交給老師統計人數。

6.學生若身體不適，請在家多休息以免傳染同學，並隨時與老師保持聯絡孩子健康狀況。在校請準備口罩備用。
7. 選擇適當電視節目、電玩，每日勿超過一小時，以免影響身心健康。
三、親師合作

1.請家長每日務必簽閱聯絡簿，且能逐項檢查、督促孩子認真完成各項作業及學校或老師規定事項，給孩子樹立認真負責的好榜樣。若已完成作業，請在該項作業上方打ˇ。

2.小朋友的學用品、美勞用具、輕便雨衣(兩件)、口罩5個、消毒手套 ，請放置物櫃整理好。

3.簿本、習作有錯誤的地方，請督促確實依規定次數訂正並簽名，黃貼勿私自撕掉，待老師檢查完訂正由老師撕掉；紅貼提醒家長補簽名。
4.家長對於班級或學校事務，若有不清楚，請務必與級任老師洽談深究，以    免誤解、影響教學品質。
5.多陪伴孩子完成課業，並給予適度的意見和指導，並讓他們有較多的練習機會。
6. U型透明夾放置各種通知單資料、學習單等，請簽名完畢資料放回讓孩子隔日交出，請妥善保存，避免遺失。
7.請勿讓孩子攜帶非學用品以外東西到校(例：零食、玩具)，以免孩子分心或與同學發生糾紛。
8.最近季節轉換，且有流行病(腸病毒、流行感冒毒)肆虐，請家長協助孩子穿著適合衣物，方便穿脫，避免內衣外穿影響美觀。
四、課業指導重點
(一)國語:

1.前十週注音符號教學、拼音練習、語詞聽寫。

2.字音、字型、字義、造詞能力培養。
3.課文內容修辭賞析、句型造句練習。
4.閱讀寫作能力培養，利用閱讀學習單、作文本多做練習。

5.每課做聽考評量測驗。
6.持續配合推動古詩背誦，本學期目標通過一、二級
(二)數學:

1.配合數學附件具體操作練習，讓孩子由淺入深作邏輯思考練習。

2.配合多媒體教學及數學遊戲，讓孩子增添學習趣味性。

3.增加練習以加深數學概念的精熟度。 
(三)生活:

1.透過生活經驗分享交流，讓孩子學習如何與人相處與各種生活知能。

2.每單元美勞作品製作，讓孩子利用各種媒材發揮創意。

3.節拍、樂理認識及音樂賞析，演唱發表。（科任）
4.自然現象觀察及應用，生活經驗發表。
五、簿本使用說明

1.聯絡簿：每日聯絡事項和古詩背誦詩句
2.國語科簿本使用：（1）甲本、乙本：生字、語詞。

（2）圈詞簿：每課圈詞二遍（一上國語）
（3）造詞簿：生字造詞練習（一上國語）
（4）國語習作：綜合練習

（5）國語練習簿（一上國語）
（6）聽考簿：聽寫每課語詞
3.數學科：（1）數學習作：配合當天教學進度練習

（2）數學練習簿；配合單元練習
（3）數小本：配合單元題型練習

（4）單元數卷
4.綜合學習單：學習單內容配合節慶和學校活動，希望家長協助指導。 
六、評量方式：

	1.參與討論、發表。
	4.平時隨堂測驗(聽考)。

	2.學習態度。
	5.數小考（2-3單元一次）

	3.各項作業、報告。
	6.其他。


  七、本學期重要活動預告
	八  月
	8/31（一）迎新活動

	九  月
	8/31（一）～9/4（五）課後班、英文班、科學班開課

	
	9/15（二）視力及身高體重點檢查、亂點立體圖檢查、含氟漱口

	
	9/10（四）防災演練預演

	
	9/12（六）學校日活動

	
	9/17（四）大手牽小手(一年級與六年級)

	
	9/18（五）古詩英檢開始

	
	9/21（一）9：21防災演練正式

	
	9/23（三）每週三故事媽媽到班說故事開始

	
	9/26-28（六、日、一）中秋節連假

	十  月
	10/1（四）口腔牙齒檢查、塗氟

	
	10/6（二）一年級卓越班開課

	
	10/8-15朝會時間體表會繞場練習

	
	10/9-11（五、六、日）雙十節連假

	
	10/13（二）閱讀認證收件

	
	10/16（五）體表會晴天預演

	
	10/20（二）蟯蟲檢查

	
	10/21（三）體表會雨天預演

	
	10/24（六）體育表演會

	
	10/26（一）體表會補假

	十一月
	11/9（一）美術創作展收件截止、國語習作調閱

	
	11/16（一）英語習作調閱

	
	11/17（二）心臟病篩檢

	
	11/18（三）閱讀認證收件

	
	11/23（一）一、四年級健康檢查

	
	11/26（四）流感疫苗接種、台北木偶劇團蒞校演出

	十二月
	12/21（一）作文調閱

	
	12/23（三）閱讀認證收件、低年級晨光說故事結束

	
	12/25（五）社團成果發表會

	一  月
	1/1-3（五、六、日）元旦連假

	
	1/7（四）課外社團結束

	
	1/8（五）古詩英檢最後一次

	
	1/15（五）課後英語班結束

	
	1/19（二）課後班級科學班結束

	
	1/20（三）修業式

	
	1/21（四）-2/14（日）寒假 2/15（一）正式開學
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